STATEMENT OF PURPOSE

RS28647 / HCR013

The purpose of this Concurrent Resolution is to recognize and celebrate March 14, 2021 as Idaho Women's Day. Last year the Legislature approved a Concurrent Resolution establishing Idaho Women's Day to recognize and commemorate the contributions of women in Idaho's past, present and future. This Concurrent Resolution continues that tradition by honoring and recognizing the influence, impact and importance of women in Idaho. In furtherance of that recognition, the Idaho State Museum will open a special exhibition, "Trailblazing Women of Idaho", in conjunction with the celebration of Idaho's Women's Day. The exhibit will run through November 30, 2021 and celebrates trailblazing women who have helped define Idaho history while impacting political, cultural, economic, academic, social and civic fields.

FISCAL NOTE

There is no impact to the General Fund or dedicated funds relating to this Concurrent Resolution. No state or dedicated funds are being expended relating to the Concurrent Resolution—the Legislature is simply making note of the day.

Contact:

Janet Gallimore, Executive Director State Historic Preservation Office (208) 514-2325 Representative Linda Wright Hartgen (208) 332-1000

DISCLAIMER: This statement of purpose and fiscal note are a mere attachment to this bill and prepared by a proponent of the bill. It is neither intended as an expression of legislative intent nor intended for any use outside of the legislative process, including judicial review (Joint Rule 18).